
strana 8Září 2009 Pržno + Janovice

SK Pržno informuje
Členové oddílu kopané věnovali v letní 

přestávce notný kus volného času brigádnic-
kým hodinám stráveným na úpravách hřiště, 
kabin a také jeho okolí. Udělalo se kus práce 
a je to zcela jistě vidět. Byl vyčištěn les po-
dél hřiště, provádělo se pravidelné odplevelo-
vání hřiště, budovalo se posezení, osazovaly 
se branky a přibyly také zábrany za brankou. 
Provedeny byly také nátěry posezení a bra-
nek. Rovněž proběhly terénní úpravy za bran-
kou, na kterých se svou technikou podílel pan 
Miroslav Andrle se svým synem. Odvedli kus 
dobré práce, za kterou jim děkujeme. Poděko-
vání patří rovněž všem z řad fotbalistů, kteří 
se s větší či menší pravidelností zúčastňovali 
tolik oblíbených pracovních sobot.

Po dvouměsíční přestávce je zde před 
námi opět nový ročník fotbalových soutě-
ží. První dva domácí zápasy byly přelože-
ny na hřiště soupeřů, a to proto, aby přece 
jen nový pažit byl co nejkvalitnější. Letoš-
ní okresní soutěž se rozrostla o další týmy, 
čeká nás tedy odehrát více utkání. Nově 
jsou v soutěži B týmy Oldřichovic, Staříče 
a Řepišť. Nově je v soutěži také tým z No-
šovic, který spadnul z okresního přeboru.

K prvnímu zápasu sezóny nastoupil náš 
tým v neděli 16. srpna v Milíkově. Zápas 
nezačal pro náš tým nejlépe, protože od 5. 
minuty SKP prohrávalo. Do poločasu se 
však podařilo vyrovnat nové posile týmu – 
Martinu Kuttlerovi z Čeladné. Nehráli jsem 
špatný fotbal a vytvořili jsme si i řadu veli-
ce dobrých šancí. Avšak s jejich proměňo-
váním to stále není nejlepší. Po řadě šan-

cí na obou stranách se nakonec přiklonilo 
štěstí k domácím. 

Milíkov – Pržno 2:1 (1:1)
Za Pržno nastoupili: Lukáš Matýsek, Petr 

Adamec, Miroslav Fabó, Marek Matýsek, 
Vladimír Skotnica, Jiří Šnapka, Jiří Matý-
sek, Adam Dlouhý, Tomáš Matýsek, Martin 
Kuttler, Luděk Fišer, Daniel Djerzič, Ro-
bert Gola a Robert Harapko. Dále byli při-
praveni: Pavel Janas Jiří Šigut, Roman Fol-
varčný a Libor Sasyn.

Kádr tedy byl na prženské poměry vel-
mi široký.

V dalším zápase se Pržno jelo pokusit pro-
lomit nepříznivou bilanci s týmem Lučiny, 
se kterým již dlouhou dobu nebodovalo. V 
minulém ročníku byl náš tým dvakrát po-
ražen 3:0. Změnit se to však nepodařilo ani 
nyní. Soupeř nás předčil ve všech směrech a 
už v poločase vedl 3:0. Trápení našeho týmu 
se ve druhém poločase ještě prohloubilo a po 
devadesáti minutách jsme odešli deklasová-
ni, vysoko 7:0. Nemá cenu se vymlouvat, lze 
snad jen podotknout, že oproti prvnímu zá-
pasu nastoupil náš tým se sedmi změnami 
oproti sestavě z úvodního duelu.

Poslední srpnové utkání sehrálo SKP v 
sobotu 29. 8. od 9.30 v Kunčicích p. O. po 
uzávěrce tohoto vydání. 

Kam příště za fotbalem:
6. 9. 2009 od 16.30 Kozlovice B - Pržno
12. 9.2009 od 16.30 Pržno - Oldřichovice B
20. 9.2009 od 11.30 Staříč B - Pržno
26. 9.2009 od 16.00 Pržno - Vojkovice  pb

Svoz odpadů v září
Sklo – v pátek 25.9.

Plasty – ve čtvrtek 3., 10.. a 24.9.
Papír – ve středu 16.6.

Komunální odpad – ve středu 9. a 23.9.

jubilea

paní Romanová Antonie 84 let
paní Gabriela Bayerová 82 let 
pan Václav Kološ 70 let
paní JUDr. Zuzana Horáková 60 let
paní Bc.Alžběta Polášková 55 let
pan Ing. Květoslav Hranický 50 let

Vážení oslavenci, hodně štěstí, zdraví 
a spoustu elánu do dalších let Vám přeje 

Obecní úřad Pržno.

Konec prázdnin
Prázdniny utekly jako voda a děti opět 

zasedly do školních lavic. Nejmladším za-
čínajícím školáčkům přejeme, aby se jim 
ve škole líbilo, a všem dohromady ať se jim 
daří při dosahování co nejlepších výsled-
ků ve vzdělávání. Rovněž dospělým přeje-
me po návratu z dovolených hodně elánu a 
mnoho pracovních úspěchů.  oú

Výstavba komunikací – Gřundělovo
Měsíc srpen uplynul a nutno konstato-

vat, že došlo k mírnému zpoždění ve výstav-
bě nových komunikací v lokalitě Gřundělo-
vo. Do konce srpna by měly být dokonče-
ny podkladní vrstvy komunikace včetně po-
ložení obrubníků. Následovat bude položení 
asfaltobetonového povrchu. Podle nynějších 
předpokladů by celé dílo mělo být dokonče-
no v první polovině měsíce září.  oú

Prázdniny skončily a Klub seniorů opět 
o sobě dává vědět. Tradičně se naši senioři 
scházejí vždy první pondělí v měsíci, a to ten-
tokráte připadne na 7. září. Na tento den zve 
výbor klubu všechny členy do areálu hasičské 
zbrojnice, kde proběhne od 16.00 hodin pra-
videlné setkání spojené s opékáním klobásek.

K dalším připravovaným aktivitám bude 
patřit celodenní výlet s výjezdem lanovkou 
na Pustevny. Ten je naplánován na čtvrtek 17. 
září. Konkrétní informace o době odjezdu, 
popř. další nezbytné informace budou včas 
zveřejněny v kabelové televizi Pržno. KS

Terrapin fi lm festival, původně pod ná-
zvem Ostravský koníček, probíhal 7 let v 
Divadle loutek a šlo o přehlídku animova-
ných dílek dětí z Čech a Moravy, ale i ze 
zahraničí. Početné zastoupeni v něm mezi 
soutěžícími měly děti z fi lmové školy pana 
Dalimila Koutka, který je otcem festivalu.

Letošní nultý ročník festivalu proběhne 
nesoutěžně jako přehlídka již vyrobených 
fi lmů, a to 9. 9. od 9:00 v areálu Náš svět, 
příspěvková organizace, v Pržně – Frýdlant 
nad Ostravicí, která je hlavním pořadate-
lem Terrapin fi lm festivalu.

Nový festival je zaměřen na fi lmovou 
tvorbu věnovanou postiženým osobám. Fes-
tival si klade za cíl umožnit srovnání kvality 
a zaměření fi lmových děl autorů z různých 
ústavů, a to i zahraničních. Samotná tvor-
ba může působit jako druh terapie, která na-
pomůže občanům s postižením rozšířit své 
umělecké cítění pomocí fi lmu a tím se také 
přiblížit k široké veřejnosti. Ta má pak mož-
nost nahlédnout do specifi ckého života lidí, 
kteří jsou často přehlíženi. I vzájemné setká-
vání tvůrců při konání festivalu rozšíří jejich 
obzory a obohatí jejich život.

Vstup na festival je zdarma.

Pozvánka na mezinárodní filmový festival

Klub seniorů 
– pozvánky

Vážení spoluobčané, 
opětovně si vás dovolujeme upozornit na 

povinnosti spojené s vlastnictvím psů:
1. povinnost platit poplatky za psy – 120 

Kč (platí se za psy od tří měsíců stáří), 200 
Kč se platí za každého dalšího.

2. povinnost, aby psi nosili na veřejných 
prostranstvích známky s vyznačením evi-
denčního čísla a názvu obce

3. povinnost zamezit volnému pobíhání 
psů na veřejných prostranstvích

Již několikrát byly tyto povinnosti vlast-
níkům psů připomínány. Stejně si z toho ně-
kteří vlastníci těžkou hlavu nedělají a své 
povinnosti neplní. Pejsci malí, či větší se i 
nadále po obci potulují. Ve většině případů 
se zatím nic závažného nestalo, přesto však 
již došlo i k napadení osob, či jiných zví-
řat. Pokud to odnesou pouze kalhoty, není 
to tak hrozné. Dojde-li ale k napadení zví-
řete nebo v nejhorším případě člověka, je to 
nepováženou. 

Zranění způsobená psy nejsou rozhodně 
malá a bohužel v řadě případů i tragická! 

Upozornění majitelům psů!!!
Zprávy tohoto druhu jsou ve sdělovacích 
prostředcích poměrně četné.

Bude-li v obdobných případech zjištěn 
majitel-držitel psa, bude následně projed-
náván Komisí pro projednávání přestupků 
obce Pržno ve správním řízení ve věci pře-
stupku proti pořádku v územní samosprávě 
dle ust. § 46 odst. 2 zákona č. 200/1990 Sb., 
o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů, 
v souvislosti s porušením povinnosti stano-
vené OZV obce Pržno. Za přestupek lze ulo-
žit pokutu do 30.000 Kč. Vlastník psa bude 
rovněž nucen uhradit náklady spojené s 
úhradou škody poškozenému a náklady spo-
jené s odchytem a umístěním psa do útulku.

Žádáme vás, předcházejte těmto nebla-
hým důsledkům.  OÚ Pržno

Dne 7. září v 18 hodin se koná v zasedací 
místnosti staré mateřské školy informativ-
ní setkání se zástupci společnosti MORA-
VIA TREND s.r.o., na kterém se dozvíte o 
úsporách nákladů na vytápění a ohřev vody 
v domácnostech.

 - cenově dostupné řešení pro každého
 - prokazatelné snížení spotřeby paliva
 - snížené emise-ekologický provoz

Přednáška o úsporách
 - garantovaná úspora
 - prodloužení životnosti topidla
 - až trojnásobné prodloužení životnosti 

komínových vložek a kotlů
- zvýšení účinnosti topného systému po-

mocí automatické regulace tahu
- vhodné pro rodinné domy, bytové 

domy, fi rmy i instituce
- odborná instalace s garancí vrácení peněz

Janovice

Janovice

S příchodem prázdnin musí řešit občané 
z obce dilema, kde jít o víkendech. Z na-
bídky akcí, které se během prázdnin kona-
ly, uvádíme následující:

1. Sokoli na Bystrém pořádali pro děti 
akci „Ahoj, prázdniny“, která se konala 4. 
července. Akce se velice vydařila, počasí 
přálo a děti si přišly na své.

V Janovicích téhož dne, tj. 4. července, 
TJ Janovice, oddíl kopané, pořádal zábavu 
pod širým nebem, kde hrála skupina RUM.

2. Dne 18. 7. se konal Včelářský den na 
Krásné. Akce včelařů s odbornými před-
náškami o včelařství, pochutiny z medu, 
medové perníčky, medovina, medovice. 
Tuto akci bohužel pokazilo počasí.

3. Dne 25. 7. se konalo Myslivecké odpo-
ledne na Lubně v areálu „Kameň“. Tradič-

Mají občané z Janovic a Bystrého kde trávit víkendy?
ní srnčí guláš, bohatá tombola a občerstve-
ní. Počasí se opět pořadatelům nevydařilo. 

4. Kdo má rád sport, mohl 26. 7. navštívit 
v Janovicích fotbalový zápas, kde se utkal 
Kubina team s TJ Janovice. Pavel Kubina, 
janovický rodák a jedna z největších hvězd 
českého hokeje, zavítal do Janovic s řadou 
známých osobností.

5. Dne 1. 8. se konal tradiční Hasič-
ský výlet, který pořádali „bystřanští hasi-
či“ v areálu Ohrada na Bystrém. Snad po 
15 letech opět zahrála skupina Cvrčci, kte-
rá v minulosti hrála na většině akcí a ple-
sů pořádaných na Bystrém. Dnes tato sku-
pina vystupuje již pod názvem Lordi. Dob-
rá hudba, guláš, párky, uzené ryby a koneč-
ně pěkné počasí – zábava byla až do rána.

6. Dne 2. 8. hned po výletě mohli rodiče 

vzít děti a hajdy na jednu z největších pou-
tí v okolí na Borovou. Atrakcí a lákadel na 
penízky je na této pouti jako málokde.

7. V pátek 7. 8. pořádali „bystřanští so-
koli“ tradiční Smažení placků v Ohra-
dě. Určitě, co se týče návštěvníků, to bylo 
největší setkání občanů z Janovic, Lubna, 
Krásné, Pržna, ale i Frýdlantu, F-M a rekre-
antů z Ostravy.

8. Dne 8. 8. se představil hokejový oddíl 
HC Janovice, který uspořádal v Janovicích 
pro své příznivce a veřejnost letní diskotéku.

9. Fotbalový oddíl TJ Janovice zahá-
jil mistrovskou soutěž 1A třída a budou se 
utkávat s fotbalisty jako Brušperk, Smilo-
vice, Raškovice atd.

To je na obec s 1738 obyvateli opravdu 
úspěch.  Ladislav Gurecký

Milí spoluobčané, 
jako člen Rady obce Janovice si vás do-

voluji oslovit a současně se i vyjádřit k 
nově přijaté „Obecně závazné vyhlášce č. 
1/2009 k zabezpečení místních záležitostí 
veřejného pořádku na území obce Janovi-
ce“ tzv. „Vyhlášce o nedělním klidu“. Vy-
hlášku jsem opět po dvou letech přednesl 
za občanské sdružení Nestraníci ke schvá-
lení na veřejném 15. zasedání Zastupitel-
stva obce dne 18. 6. 2009. Po krátké disku-
zi byla nakonec většinou 12 hlasů ze 13 pří-
tomných zastupitelů schválena, přičemž je-
den ze zastupitelů se zdržel hlasování.

Celkové konečné znění schválené Vyhláš-
ky si mohou občané přečíst na internetových 
stránkách obce (www.obecjanovice.cz) nebo 
v kanceláři obecního úřadu. Ve stručnosti jde 
o vymezení činnosti spojené s hlukem, kte-
rý narušuje veřejný pořádek a klid v obci, a je 
Vyhláškou stanoven na neděle včetně státem 
uznaných svátků v době od 6,00 do 22,00 h.

Ve své podstatě se zakazuje ve vymezený 
den a dobu používání motorových nástrojů 
a nářadí, jako jsou například motorové pily, 
sekačky, křovinořezy, kultivátory, cirkulár-

Janovické nedělní ticho
ky, rozbrušovačky, brusky apod.

Obecně si myslím, že úplný zákaz práce 
v neděli a svátky jako takový nelze přikázat 
ani prosadit. Jako zastupitel zvolený za ob-
čanské sdružení Nestraníci, jehož kandidát-
ku tvoří převážně křesťané, sice prosazuji 
uvedené dny za dny sváteční, odpočinkové 
– klidné a pohodové, ale způsob jejich sku-
tečného naplnění a prožití je závislý na kaž-
dé rodině nebo člověku osobně. Pokud však 
někteří i přesto pracují, měli by činit zásad-
ně tak, aby neobtěžovali své okolí příliš-
ným hlukem. Jsou přece i práce tiché, kte-
rých není na rodinném domku či chatce a 
v jejich okolí zrovna málo (například úkli-
dové práce, natírání, drobné úpravy obydlí, 
plení a sázení na zahrádce apod.).

Vyhláška nabyla účinnosti dne 7. červen-
ce 2009, přičemž byla vyvěšena podle záko-
na na Úřední desce obce Janovice. Většina 
občanů nemá s jejím dodržováním problém 
a naopak ji vítá. Najdou se ale i odpůrci s vy-
hláškou nesouhlasící, navíc vymlouvající se, 
že o ničem takovém neví. Jsou to ti občané, 
kteří na zasedání Zastupitelstva obce Janovi-
ce nechodí, úřední desku nečtou, internet ne-

prohlíží a dění v obci včetně hlášení místní-
ho rozhlasu nesledují. Hlavně těmto je určen 
tento článek, i když stále platí pravidlo, že 
neznalost zákona neomlouvá. 

Největší a zásadní význam vyhlášky spat-
řuji v její samotné existenci, totiž v možnos-
ti domluvou upozornit své hlučnější okolí 
na její porušování. Na notorické rušiče bude 
možná platit, po předchozím ohlášení ob-
čany, až upozornění zaslané starostou obce 
nebo předvolání k její přestupkové komisi. 
Dle přestupkového zákona je totiž možno 
uložit pokutu do výše až 30 000 Kč.

Tímto článkem jsem chtěl informovat co 
nejširší veřejnost o nově schválené tzv. „Vy-
hlášce o nedělním klidu“ a jejím stručněj-
ším výkladu. Současně s tím bych chtěl vy-
zvat všechny občany ke klidnějšímu, ohle-
duplnějšímu a kulturnějšímu způsobu života 
v dnešní uspěchané a přetechnizované době. 
Základem další úspěšné a kvalitní práce kaž-
dého z nás je i potřeba pravidelného odpo-
činku. Vám, kteří se již nyní snažíte tako-
výmto způsobem žít i bez vyhlášky, děku-
ji a přeji si, abyste byli příkladem ostatním.
radní obce Janovice Mgr. Lubomír Sukač

- 16. veřejné zasedání Zastupitelstva 
obce Janovice se bude konat ve čtvrtek 17. 
září 2009 

v 17,00 hodin v budově Hasičské zbroj-
nice Janovice-Bystré.

- Veřejné projednání návrhu změny č. 4 
Územního plánu obce Janovice s výkla-
dem projektanta se uskuteční ve středu 16. 
září 2009 v 16,00 hodin v budově Obecní-
ho úřadu Janovice.

Obecní úřad Janovice informuje
Nejpozději na tomto jednání mohou ob-

čané uplatnit k této změně písemně své při-
pomínky a námitky.

Návrh změny č. 4 Územního plánu obce 
Janovice a návrh opatření obecné povahy 
je k dispozici k veřejnému nahlédnutí na 
Obecním úřadě Janovice a na Městském 
úřadě Frýdlant n. O., na odboru regionální-
ho rozvoje a stavebním úřadě, Náměstí č. 9 
v kanceláři č. 50.  (ap)

Toto téma je v naší obci stále živé a dis-
kutované, a to zejména tam, kde probíhá 
výstavba nových rodinných domů navazu-
jící na starší zástavbu (Pod ústavem, Oliv-
kovo, Gřundělovo, Bojdová), a nebo v mís-
tech, kde dochází k opravám komunikací. 
Se stavebním boomem je spojena i zvýše-
ná frekvence dopravy, zejména stavebních 
fi rem, ale i nových obyvatel. 

Stavebníci nových domů, ale také míst-
ní občané by si měli uvědomit, že místní 
komunikace nejsou vhodné k „závodění“ a 
také to, že jsou tyto komunikace využívány 
mimo jiné i pěšími, protože ne všude jsou 
chodníky. Rovněž si na těchto komunika-
cích nebo v blízkém okolí běžně hrají děti a 
také tudy docházejí do školy. 

Samozřejmě souhlasím s tím, že cesty 

Bezpečnost na místních komunikacích

slovo starosty

nejsou nejvhodnějšími hřišti a že by bylo 
úžasné, kdyby byly všude chodníky. Avšak 
bohužel. Volných prostranství je v zasta-
věných částech obce poskrovnu a ty, které 
jsou, tak slouží právě dětem a mládeži.

Vzhledem k tomu, že i v nových staveb-
ních lokalitách nebylo pamatováno na spo-
lečná prostranství a prostory k volnočaso-
vým aktivitám, budou si jednou i děti z těch-
to částí obce hrát na místních komunikacích. 

O co tedy jde? Pouze o to, abychom 
VŠICHNI bez rozdílu „sundali nohu z ply-
nu“ na místních komunikacích a v řado-
vých zástavbách, možná tak dojedeme o 
pár vteřin později, ale rozhodně ve zdraví a 
bez tragických kolizí. Pouze tak se nás ne-
musí týkat heslo: Nemyslíš, zaplatíš!!!

Petr Blokša, starosta


